保安风采 华远卫士报 2023年2月

桂林分公司翟春明获感谢信

北大公馆二期在户大家好上本人班朝 料,居住在北大公市二期四单元 210。 学习, 让我全家感受到住在这个小区有一种

够谢人。思明科

2023年1月30日,农历正月初九日,桂林市 北大公馆二期还沉浸在春节的祥和欢乐气氛中。空 气中弥漫着乍暖还寒的初春气息。

上午十时许, 值班保安翟春明正在值班中, 4 单元 212 业主诸葛胜发的家属诸葛香香走到门卫室 交给翟春明一部手机,说是在小区里捡到的,请物 业服务中心寻找手机失主。翟春明按正常工作流程, 接过手机,并询问了捡拾手机的具体地点、时间, 并登记了拾金不昧人的姓名、房号、与业主关系、 联系电话,同时在业主群发布失物招领通知,失主 找回了手机。

傍晚 19.12 分,公开感谢信由业委会主任诸葛 荣桂将公开感谢信拍照发到了业主群,点赞的接成 了长龙。

本项目之前曾有两家公司入驻,都因收不上服 务费而严重亏损,被迫撤场

我司于 2020 年进场入驻该项目。2021 年 2 月我接手管理岗,通过调查走访,根据收集到 的项目信息情况,形成了短线、中线、长线分部推进的工作思路。培训队伍的自强、自立、自觉、 自救四自意识。根据魏星星副总经理可见显效的指导思想,从整顿垃圾杂物入手,继而整顿乱 停乱放乱象,短线策略实施顺利。

站稳脚跟后,先后解决了小区十一年排污管不通市政主管道的历史遗留问题,解决了十一 年没有小区名称招牌的问题,部分解决了停用6年的电梯问题。收费率过80%,并连续两年实 现收费率稳中有升,获得了甲方及业主的好评。

桂林分公司供稿

南昌分公司好人好事



火,秩序队长何文斌及时带领队员到达现 场组织扑救,20:28 现场明火已完成扑灭, 同时物业李经理到达现场,并对指挥对现 场火灾隐患进行排查,确认现场火灾已完 全扑灭,20:36 分消防人员到达现场,确 认火灾已经完全扑灭后离开现场; 20:50 分派出所民警到达现场,进行现场拍摄并 问询情况后离开。后续李经理安排秩序调

取监控,该火灾由于业主在南门外放烟花引燃商铺屋面干枯草坪,并安排保洁及绿化对商铺屋 面干枯草坪进行清理。发现及时避免了更大的生命、财产损失,得到甲方和派出所的肯定和表扬。 南昌分公司供稿

北京第三分公司"借势借力" 狠抓日常工作落实

将在京召开,北京市局治安支队在全市范围 内开展保安"行业互查互纠"活动,组织抽 调 25 支纠察队对各保安驻勤点进行重点内容 互查互纠。北京第三分公司为深入做好所属 项目管理, 积极转变思想, 化被动为主动, 将"行业互查互纠"活动转换成一次催化剂, 借势借力狠抓工作落实。

借势借力,筑基强能。借势督导项目经 理加强法规制度学习, 搞好日常工作全面梳 理,进一步掌握工作落实事项,清晰工作落

"善借东风好行船"。全国"两会"即 实标准,提升工作能力素质,培养明白人。

借势借力,查漏补缺。借势组织项目经 理搞好自查, 对照工作落实事项、工作落实 标准,梳理工作中存在的问题及原因,查漏 补缺,定人定责弥补完善,达到件件有落实。

借势借力, 反思警醒。借势引导项目经 理搞好工作总结, 反思工作中好的作法, 分 析存在问题的原因及教训,从思想深处找到 不足, 从根子上解决问题提升自己。

北三分公司供稿

广东分公司 彭申获赠锦旗



2023年2月,深圳远洋滨海大厦项目的队长彭 申及队员收到来自3015租户林先生送来的锦旗。在 年前一次林先生新冠感染期间, 华远卫士广东分公司 秩序部门队长彭申及部门其他队员多次帮忙,不顾感 染风险,逆风前行,为林先生和其他住户购买药品及 送外卖、拿快递等等。让林先生感受到了我们安保部 门对他们住户的重视和热情关怀,特此送来一面锦旗 以表达感激之情。

同时林先生也表示对华远卫士广东分公司安保 秩序部门的工作与服务非常的认可,非常感激疫情期 间彭队长他们对住户日常生活大小事情的帮助。

广东分公司供稿

2023年2月4日上午12时许,驻马店 分公司中天物业项目保安员段国营、牛保军 正在岗位执勤,突然在小区电动车停放处传 来救火的喊声, 听到喊声后项目队长郭春江 第一时间赶到现场了解情况。在得知是因为 小孩玩火不慎将一电动车挡风棉被点燃后, 郭春江立即指挥队员段国营、牛保军携带灭 火器和桶装水赶往现场灭火, 由于扑救及时, 此次失火未造成其他损失, 玩火小孩家长和 中天物业经理对参与扑救的队长郭春江及队 员段国营、牛保军表示感谢, 对保安员过硬 的素质和责任心给予了高度肯定。通过此次 事件我们认识到,只有平时严格训练关键时 刻才能拿得出去,只有我们自身素质过硬才 能赢得客户的认可,在以后的工作中我们会 一如既往的按照工作计划严格训练、严格管 理,不断提升服务质量和华远卫士的品牌影

驻马店分公司供稿



2023 年

华远刀一报



内部刊物 免费交流

第 2 期(总第 133 期)

北京华远卫士保安服务有限公司办公室主办

忠诚・专业・团结・高效

投稿邮箱: huayuantebao@163.com

华远卫士举行 2023 年全国"两会"安保誓师大会



2023年全国"两会"即将在北京召开。为 切实做好全国"两会"期间安全稳定工作,2月 25 日上午,北京华远卫士保安服务有限公司召 开全国"两会"安保誓师大会,公司主要管理人员, 北京各驻勤点负责人50余人参会,董事长孙红 玉出席并讲话,会议由常务副总经理潘文浩主持。

会议下发了《关于做好"两会"期间安全 管理工作的通知》,要求所属各单位要从"讲政 治"的高度出发,深入发动,严密部署,细化措 施,严格管理,全力做好"两会"期间安全管理 工作,确保客户单位和保安队伍绝对安全。成立 了"两会"期间安全管理工作领导小组,制定了 具体的工作措施。

会议要求,要严格按照市局治安总队及保 安协会"两会"相关工作部署要求,紧紧结合我 公司情况工作实际,以"重点项目、客户服务和 队伍管理"为工作重点,以"点面结合,以面保点" 为工作原则,充分发挥各级领导作用,精心组织, 强化责任,全力以赴,狠抓落实,确保队伍整体 稳定,确保项目绝对安全。做到"两会"期间, 安全管理工作总体目标要实现"三无": 监管检 查无问题,客户服务无投诉,项目管理无事故。

董事长孙红玉讲话要求,一要高度重视, 严密部署。两会安保工作是每年的工作重点,公 司各级要全力投入,高度重视,各级要做好宣传 教育,层层部署落实。二要领导带头,强化责任。 各级领导要强化责任担当,保持良好的工作作风, 深入一线忠诚履职,出现问题严格追责。三是严 密组织,狠抓落实。各单位要将会议精神、文件 要求做到实处,不走过场,对照具体工作措施

一一排查落实,消除隐患漏洞。四是盯紧目标, 确保安全。围绕"三无"目标,落实各项工作措 施,确保两会期间绝对安全,为两会安保任务交 上一份满意答卷。

常务副总经理潘文浩带领全体参会人员进 行了宣誓仪式,铿锵有力的铮铮誓言,彰显了华 远卫士完成两会安保工作的昂扬斗志。随后项目 经理代表、保安员代表进行表态发言,表示要以 饱满的工作热情和扎实的工作作风在"两会"期 间努力工作,确保项目安全无事故,圆满完成此 次两会安保任务。

行政办供稿





北京保安协会举办保安企业普法大讲堂活动



2023年2月16日下午,北京保安协会 采取线上会议直播的形式举办保安企业普法 大讲堂,特别邀请北京理驰律师事务所创始 合伙人、主任耿丽丽担任主讲人。华远卫士 主要管理人员视频参加了学习。

筹备讲座之前,协会就保安企业重点关 注、关心的法律热点问题进行了调研征集, 并交由主讲人作为演讲课题精心准备。讲座 持续近3个小时,由法律基础知识、世界两 大法系、保安企业涉法实务的对策与建议、 进化的《民法典》和《治安管理处罚法》释 义等5个部分构成,详尽解读阐释有关法律

条文,并通过典型案例对正当防卫与防卫过 当、员工社保法律风险、市场恶意压价竞争 等保安行业实践中常见的典型性法律问题进 行了深入浅出的分析讲解。

此次大讲堂非常贴近企业实际, 课题的 选择体现了针对性和实用性,通过此次学习, 华远卫士管理层增加了法律知识, 对公司预 防和化解经营风险提供了很大帮助, 提高企 业经营者、管理者学法、知法、守法、用法 水平和法律素养,推动企业规范、健康发展。

(行政办供稿)

新闻—综合 华远卫士报 2023年2月

坦桑尼亚分公司圆满完成《流浪地球》观影勤务



2023年2月10星期六,中国大型科幻电影 《流浪地球》首次在坦桑尼亚上映。此次活动主

办方是由华助中心和各大商会联合举办,并且邀 请坦桑尼亚驻中国大使陈明建与在坦华侨同胞共 同观赏。

在坦的华人华侨聚集影院大约有500多人 参加此次活动,播放为期二天。为了保障活动现 场人身安全及财产安全华远卫士坦桑尼亚分公司 非常重视活动安全的每一个细节。对特勤人员的 挑选方面精中取锐,同时也提前对周边环境详细 勘察评估及安全人员部署。围绕着活动场地周边 可能引发的各类突发事件处置,制定一套周密的 安全计划。

室外停车场来往陌生车辆及人员较多,再

加上地形复杂车辆与车辆之间的空隙狭小,极可 能发生盗窃和抢劫事件, 为了确保安全, 在规定 的保护圈内,对可疑人员车辆进行疏导劝阻,规 避可能存在的风险。

此次活动一直延续到下午五点多, 在执勤 期间,各岗安全人员坚守岗位、履职尽责,坚决 执行和落实安全保卫各项工作任务丝毫不敢松 懈。以高标准、高技能、高诚信充分发挥华远卫 士的团结合作精神,圆满完成了此次活动的安全 任务。得到中国驻坦桑尼亚大使馆办公室主任和 主办方华助中心冯会长认可表扬。

坦桑尼亚分公司供稿

北京第三分公司积极开展分公司下基层活动



"走进客户提升共赢,深入一线提高管理, 纸上谈兵是兵家大忌讳",集团孙红玉总经理在

微信群中对华远人提出的诫勉之语,唤起了北京 第三分公司一班人的共鸣。心动不如行动! 北京 第三分公司立说立行,积极开展分公司下基层活

活动开展前,分公司召开专题会议,研究 确立分公司下基层机制,确定机关人员下基层阶 段周期、下基层工作内容、下基层责任挂钩制、 下基层公示、下基层绩效讲评等事项,为规范、 长效打下坚实基础。

活动开展中,坚持每日碰头,交清项目工 作现状,对于存在问题按照分管工作模块,搞好 工作对接跟进,对于整改落实情况进行跟踪问效,

对于存在的困难进行集体会诊,拿出措施办法, 指定专人负责,确保下基层活动深入扎实有效。

活动开展以来, 分公司各项目对机关下基 层深入摸排情况,一线解决问题的工作态度给予 高度认可,认为: "指出问题不可怕,怕的是不 了解情况拍脑门做决定",纷纷要求机关人员要 坚持下基层,坚持在一线了解情况解决问题。分 公司人员也认为走入一线、深入一线才能摸实情、 知底数,工作开展才更能得心应手;走进客户知 所需,工作才能更有针对性,双方才能实现共赢。

北三分公司供稿

北流分公司圆满完成学校秋季开学报到安保工作



2月学校陆续迎来老生开学及新生报到,正 值新冠疫情开放期间, 为严格落实安全等各项要 求,积极宣传防范各种骗局和保护自身安全意识, 全力保障学生报到安全,华远卫士保安员按照公 司要求和学校统一部署,提前制定安保方案,各 工作。

校门是安全的第一道关卡。为了缩短学生 在校门口聚集的时间, 学校设置多个学生通道, 保安员能及时分散人员。

保安员履行职责积极与交警部门取得联系, 按北京华远卫士公司规定与指示在校门口组织人 员配合交警进行疏导, 引导随行家长车辆即停即 走,确保交通井然有序。为让学生家长放心,北 京华远卫士北流分公司全体保安员发扬不怕吃 苦、连续奋战精神,履行安全保卫工作职责、维 护安全秩序,展示公司服务良好形象,有力保障 秋季开学报到工作。

北流分公司供稿 为提高公司业界竞争力, 树立优质的企业 的开端,在新的一年的继续奋勇航行,郑州分公 司品质培训部门于2023年1月16日、17日开 展了为期两天的一系列培训活动。

培训内容围绕着队列、车辆指挥动作、形 象礼节礼貌、紧急突发状况的处理等。培训过程 中,对基本的岗位姿势进行了加强与纠正,对于 日常所要求的各项规定进行了巩固,贯彻了集团 的服务理念, 尤其是对安全教育方面的知识进 步加深了印象。各项目队员在培训中都非常的热 情积极的参与,这不仅是对保安员素质的一种展

此次培训是对2022年的工作总结,是对



2023年前进的铺垫、快速发展的鼓舞,让我们 扬帆起航,创造辉煌!

郑州分公司供稿

北京第三分公司召开季度工作形势分析会



2023年2月9日,北京第三分公司以"珍

析会,深入分析分公司现状和面临瓶颈,研究下 步工作措施办法,不负集团总经理孙红玉在新年 度里对华远所有员工提出的殷切期望。

全体人员要牢固树立"个人的事在大也是小事, 单位的事在小也是大事"的意识,并带头表态: 只要工作需要不分早晚、不分天候随叫随到、全 时备战。

会议中,分公司区分工作模块,逐块确立 年度工作落实标准,确定工作落实责任,明确工

人员工作目标清、落实责任明、措施办法实。

会议中, 分公司针对当前工作情况, 研究 确立分公司下项目巡查公示制度,进一步引导机 会议中,分公司总经理闫军辉号召分公司 关人员走出办公室深入基层,积极在一线发挥自 身任用;建立巡查责任挂钩机制,明确工作第一 人责任制, 杜绝走马观花; 明确项目工作建档事 项,建立项目工作明细,实现一览项目需求清、 工作把握重点清、用人特点标准清。

北三分公司供稿

新年伊始再掀练兵高潮



华远卫士报

2023年2月



为贯彻落实集团年度工作指示精神,不断 提升一线队员的整体素质和处置突发事件的能 力,树立文明、规范执勤的良好形象,2023年2 月6日开始到2月24日结束,历时19天,驻马 店分公司对驻马店市驿城区教育局所属 69 所学 校、214 名校园安保人员进行综合培训。此次培 训分理论学习、动作练习、消防反恐培训三个步

骤进行,通过综合培训,极大提高了校园安保人 员的整体素质和形象,夯实了处置突发事件的快 速反应能力和处置能力, 赢得了校方领导及区教 育局领导的高度肯定和认可。

华远风采

记驻马店分公司组织校园项目开展综合培训工作

理论学习。主要对文明用语、岗位职责 规章制度、法律法规及甲方的工作要求进行系统 学习。通过理论学习, 使队员能熟练使用文明用 语、了解和掌握岗位职责和执勤要求、熟悉公司 的规章制度和法律法规并能做到自觉遵守、熟知 服务对象的工作要求并能自觉付诸到工作当中, 明白"是什么、为什么、怎么做",为下一步更 好的完成执勤任务奠定理论基础。

动作练习。主要对立正、稍息、跨立、敬礼、 礼毕、车辆指挥手势等进行训练。通过训练,负 队员了解和掌握各种动作规范,并能熟练运用到 日常执勤当中,不但提升了队员的个人气质和整 体形象, 也为高标准、规范执勤提供了有力支撑。

消防、反恐培训。主要对疏散逃生的基本 知识、消防火灾的应急和预防、消防器材、防暴 盾牌、防暴钢叉、防爆棍等反恐器械的功能和使 用方法进行了深入的讲解和培训。通过培训,使 队员了解和掌握如何对初期火灾进行扑救,如何 组织人员疏散、火场自救逃生、消防及反恐器材 的使用方法。进一步提高了校园保安员的消防意





在以后的工作中, 驻马店分公司将一如既 往的坚持高标准、严要求, 使培训不断走向正规 化、规范化,不断提高华远卫士品牌影响力。

驻马店分公司供稿

郑州分公司扎实开展培训工作



品牌形象,新年新气象,致力于2023有一个好

示, 更是公司外在形象的塑造。

坚守岗位 恪尽职守

- 广东分公司深圳滨海项目荣获远洋集团团队和个人表彰



华远卫士广东分公司深圳滨海项目秩序部, 荣获 2022 年远洋集团评选的: 品质优秀服务团 队(广东分公司深圳远洋团队从入场到交付,深 受甲方好评与信任,并非常出色的完成了交付任 务,以及在2022年底那段艰难的疫情时刻,总 冲在岗位的第一线,坚守岗位,令行禁止,将优 质的服务贯彻始终)

华远卫士广东分公司深圳滨海项目秩序部队

长彭申, 荣获 2022 年远洋集团评选的: 业绩新 星奖(从入场到交付到后期,总是在项目上起到 带头作用,2022年带领秩序团队完美的完成交付 任务,进入后期带领团队走在防护疫情的第一线, 曾主动多次留守项目带领队员静默,日常还肩负 起日常保洁,消毒工作,多次得到业主的五星好 评!)

广东分公司供稿